

ACTA DEL CONSELL DE BENESTAR SOCIAL
I SOCIOSANITARI DEL 13/11/2019

ASSISTENTS:

- Sra. Mireia Estepa Olcina, presidenta del Consell de Benestar Social i Sociosanitari.
- Sra. Carmen Parra Rodríguez, secretària delegada del Consell de Benestar Social i Sociosanitari.
- Sra. Celeste Cabrera Damià, representant del grup municipal PSPV-PSOE
- Sra. María Elena Sanz Ferrer, representant del grup municipal PP. S'incorpora a las 19:45 hores.
- Sra. Cristina Lucas Martínez, representant del grup municipal Compromís-Col·lectiu 03820.
- Sra. Carmen Belén Pérez Rubio, representant del grup municipal Ciudadanos de Cocentaina. S'incorpora a las 20:00 hores.
- Sra. María Consuelo Cortés Valls, representant del grup municipal Unides Podem-Esquerra Unida.
- Sr. José Leandro Cortés Hilario, representant suplent de l'associació *Il·lusiona't, per al suport de persones amb diversitat funcional*.
- Sra. Andrea Blanquer Vicent, representant de l'associació SOLC, *Associació Comarcal d'Ajuda en Tractaments de Càncer*.
- Sr. Juan Francisco Banda Mojarro, representant de l'associació d'Alcohòlics Rehabilitats *San Jorge*.
- Sr. Gabriel Aura Borrajo, representant de l'associació ACOVIFA.

Excusen l'absència la Sra. Concepción Gandía Abad, representant de l'associació ASPROMIN. Acudeix M. José Soler Sarrió de l'associació ASPROMIN sense veu ni vot per no ser vocal ni suplent.

Assisteix Maria Teresa Valls Jover, regidora de Sanitat pel PSPV-PSOE.

A Cocentaina, quan són les 19:30 hores del dia 13 de novembre de 2019, prèvia citació dels membres d'aquest Consell, es celebra la sessió del Consell Consultiu de Benestar Social i Sociosanitari a la Sala Polivalent del Centre Social *Real Blanc* per a tractar l'ordre del dia següent:

1.- NOU CONSELL CONSULTIU DE BENESTAR SOCIAL I SOCIOSANITARI.

Mireia.- Informa que ja tenim constituït el nou Consell Consultiu de Benestar Social i Sociosanitari.

Carmen.- Nomena un per un als membres que a dia de hui formen part d'aquest Consell, segons la llista adjunta:

Presidència: Mireia Estepa Olcina	
Vicepresidència: Pendent Elecció	
VOCALS	
Grups polítics municipals.	PSPV-PSOE Celeste Cabrera Damià José Rafael Cantó Doménech (suplent)
	Partit Popular Maria Elena Sanz Ferrer Noemí Jover Avila (suplent)
	Col·lectiu 03820 – Compromís Cristina Lucas Martínez Javier Antonio Sansalvador Pérez (suplent)

	<p>Ciudadanos de Cocentaina Carmen Belén Pérez Rubio Jorge Verdú Català (suplent)</p>
	<p>Unides Podem – Esquerra Unida María Consuelo Cortés Valls Joan Jordà Juan (suplent)</p>
Associacions	<p>Associació Il·lusiona't, per al suport de persones amb diversitat funcional Vicente Molina Pérez José Leandro Cortés Hilario (suplent)</p>
	<p>Asociació pro-persones amb discapacitat intel·lectual (ASPROMIN). Concepción Gandía Abad Ramón Cerdá Arabit (suplent)</p>
	<p>SOLC Associació comarcal d'ajuda en el tractament del càncer. Andrea Blanquer Vicent Ignacio Borrell Cardona (suplent)</p>
	<p>AFAMA Cocentaina. José Antonio Terol Hilario Pedro Íñiguez Jordá (suplent)</p>
	<p>Associació de Veïns de Cocentaina. Antoni Jesús Sempere Ferràndiz Milagro Purificación Pascual Botella. (suplent)</p>
	<p>Associació d'Alcohòlics Rehabilitats Sant Jordi. Juan Francisco Banda Mojarro (suplent)</p>
	<p>APMA CPEE Tomàs Llàcer – Alcoi. Ana María Pérez Corbí Luz María Rico Balaguer (suplent)</p>
	<p>Associació contra la violència de gènere i familiar (ACOVIFA). Gabriel Aura Borrajo María Teresa García Abad</p>
	<p>Associació El Cedre d'Ajuda als Pobles del Mitjà i Alt Atlas. Mustapha Driouch Larich Josep Lluís Sellés Pérez (suplent)</p>
Secretaria	<p>María Carmen Parra Rodríguez</p>

2.- INFORMACIÓ DE LA REGIDORA DE BENESTAR SOCIAL.

Mireia.- Per a 2020 tenim una subvenció de 18.000€ del Pacte d'Estat (Violència de Gènere), el grup Minerva, l'agent d'igualtat i serveis socials realitzen xarrades als col·legis i instituts. A primers de 2020 ens reunirem totes les persones citades anteriorment per a elaborar el pla de treball i les activitats per a l'ús de la subvenció. Sol·licita propostes dels presents al correu electrònic alcaldia@cocentaina.org.

Comenta també que desapareixen les subvencions nominatives, ja que han de ser per concurrència competitiva. Hi ha de termini per a sol·licitar-les fins el 29/11/2019. Il·lusionat i Aspromin ja l'han sol·licitada.

Cristina Lucas.- Comenta que tenen una associació de voluntaris i diu si els que reben ajudes de serveis socials se'ls pot obligar en certa mesura a prestar serveis en aquesta associació al que Mireia contesta que nos se'ls pot obligar.

Mireia.- Comenta de fer algun programa de ràdio o campanya de sensibilització.

Cristina Lucas.- Diu si es pot fer alguna campanya perquè es cedisca material sanitari per a les persones que ho necessiten al que Mireia respon que a Serveis Socials es disposa de material per a ser cedit, cosa que s'està realitzant en l'actualitat.

Celeste.- Comenta que han de donar-se a conèixer com a associació de voluntaris.

3.- INFORMACIÓ DE LA REGIDORA DE SANIDAD.

Maria Teresa Valls Jover, regidora de Sanitat .- Parla sobre «Xarxa de Salut». Pep Fenollar ha comentat que en tema de salut cal realitzar campanyes de prevenció. Diuen que seria interessant que alguna associació com ara el Centre Excursionista poguera realitzar alguna eixida i s'insta que si hi ha alguna associació que no estiga al Consell de Participació Ciutadana i vol participar, que ho faça. Desitja que la gent participe i s'involucre; diu que quan comence avisarà.

Cristina Lucas.- Diu que hi ha rumors que contractaran amb la «Protectora» de Bufalí, al que Mireia contesta que no, que de moment segueixen amb la Safor.

4.- NOMENAMENT DE LA PERSONA REPRESENTANT PER AL CONSELL DE PARTICIPACIÓ CIUTADANA.

Mireia.- Diu si alguna persona està interessada a ser representant en el Consell de Participació Ciutadana, i sols Juan Francisco Banda Mojarro està interessat, així que serà ell el representant.

5.- PRECS I PREGUNTES

María Consuelo Cortés Valls.- Diu que si l'escaló d'accés a l'aparcament del centre de salut està arreglat i Mireia respon que hi ha rampa d'acord amb la llei. José Luis (tècnic) està mirant d'arreglar-ho.

Cristina Lucas.- Pregunta per les cortines de les consultes del Centre de Salut .Maria Teresa Valls.- Diu que ho recordarà.

Gabriel Aura Borrajo.- Informa que s'ha iniciat un projecte sobre «Bullying» (escolar i laboral) i sobre violència en l'àmbit familiar- Als col·legis les xarrades són gratuïtes. Mireia.- Diu que passe proposta per si interessa a Serveis Socials.

Mireia.- Comenta que en cada reunió del Consell es podria convocar una associació i que aquesta explicara tot el que fan. Solc s'oferix per a explicar-ho.

Maria Teresa Valls.- Diu que al pati de l'institut es posen taules d'associacions per a informar els joves i diu si alguna associació vol participar. Mireia.- Diu que seria interessant per a l'Associació de Voluntaris.

Gabriel Aura.- Diu que podrien anar totes les associacions de forma semblant al que es fa a l'Àgora d'Alcoi.

Mireia.- Comenta que les activitats del 25/11/2019 no s'han tancat encara, de seguida que estiga el cartell es passarà.

A les 20:30 hores del dia 13/11/2019, i sense haver-hi res més a comentar, es dona per acabada la reunió.

LA PRESIDENTA

LA SECRETARIA

Signat: Mireia Estepa Olcina

Signat: Carmen Parra Rodríguez